

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



陶瓷机械

渗透墨水(上海美高色料有限公司METCO)喷墨抛光砖的横空出世正是集合了传统抛光砖与全抛釉的优点于一身；出色的耐磨性，美观的纹理和更接近大自然原石的质感。

意大利MetcoSrl是全球首家也是唯一一家拥有完整成熟的渗透墨水技术体系和服务体系，以及广泛喷头及打印机认证的供应商，早在十多年前已经在欧洲市场生产出成熟的喷墨玻化砖产品。

陶瓷激光印刷墨水(淄博陶正陶瓷颜料有限公司)将陶瓷激光印刷墨水喷涂到陶瓷洁具局部表面，通过特殊波段的激光束进行定量精确烧结，使陶瓷激光印刷墨水达到高温上色并瞬间与陶瓷釉面融合产生图标文字。相较于现在陶瓷卫浴行业普遍采用的传统花纸打标模式，拥有速度快效率高精细度好牢固性强色彩绚丽环保节能等特点；只相当于传统贴纸烤花模式耗能的千分之可为陶瓷洁具企业节约大量的窑炉能源消耗，减少相应的污染排放。糖果釉瓷质砖(广东道氏技术股份有限公司)糖果釉的砂糖般细微颗粒质感是需要经过印刷或特殊的淋釉程序，经左右高温烧制而成。砂糖般细微的颗粒均匀分布于砖面，在灯光的作用下，闪闪发亮，晶莹剔透，触摸起来则手感细腻，有如细沙滚动，具有天然砂岩质感，从而达到一种特殊的装饰效果，又如一颗颗糖果般的诱惑，给人一种甜蜜的感觉，赋予空间甜蜜典雅的灵感。大理石釉料(佛山市南海区合众无机材料有限公司)亮光大理石行业

首创，与目前市场上大理石瓷砖有明显的差异，凹陷部分光亮闪烁，不易藏污，整体防污超强，釉料光亮透明，发色好。

柔性化喷墨印花机的特点就是灵活性强，积木式组合模块，能短时间内变换生产而不影响效率，为避免瓷砖同质化提供有效的手段。

每个单独的模组通道都配置独立系统，可以单独运行，配合独立的皮带，可以方便地穿插在陶瓷生产线的任何位置。M系列设备同精陶其陶瓷机械单PASS设备一样，支持高速喷墨打印，最大支持米/分钟，现在在外墙砖的特殊应用里，绝大多数设备工作在米/分钟。陶瓷原料连续球磨系统(淄博唯能科技有限公司)淄博唯能科技有限公司推出的陶瓷原料连续球磨系统，此系统包括球磨筒体单元传动装置单元连接加球装置进出料装置。组织式连续球磨机节能效果可达%左右，质量稳定，自动化程度非常高，只需要少量的人工操作，能节省大量的人力物力。

首台设备于年月交付山东客户使用，客户反映：从试抛，到中试，到正常生产出砖均一气呵成，且实现批量生产，足以有力见证了该技术的成熟。瓷片抛光机配套纳米抗污生产线和湿式磨边生产线组成全抛釉整线工程，也于同年月成功出口伊朗，刷新了一鼎科技出口海外产品类别的纪录。高效节能脱硫塔(广东华信达节能环保有限公司)本装置是一种高效又节能的烟气脱硫方法，用一台耐酸泵在循环池中抽取脱硫剂进入脱硫塔上部，脱硫剂在重力作用下，自然向下流动。烟气也从脱硫塔顶部进入，与脱硫剂同向流向脱硫塔下部，由于脱硫塔内部的特殊结构，烟气与脱硫剂在流动过程中能充分混合并产生多次碰撞，气液混合体充分雾化，不断改变流速和流动方向，延长了气液混合体在脱硫塔内的停留时间，确保了酸碱中和反应的充分进行。与逆向脱硫方式相比，本方式的能耗仅仅为一台耐酸泵电机功率，节省了大量能量，而且陶瓷机械还取消了全部螺旋喷嘴，降低了设备投资又能确保长期稳定工作。YP型压砖机(佛山市恒力泰机械有限公司)主机机架首创采用钢丝缠绕预应力双框架结构机架，可拆分运输，具有超强的抗疲劳性能和承载稳定性；主缸结构创新设计，采用一种新型外置式主缸活塞动结构型式。使缠绕式压砖机广泛采用的传统缸动式结构的一些不足，如抵抗偏载能力差因料车位置靠后而增加布料小车行程等问题得到改善，从而使压砖机的工作可靠性和生产效率更高；顶出结构采用板式顶出器，运行可靠，位置精度高，安装维修方便；活动横梁采用四杆导向，提高了动梁抗偏载能力，确保大规格陶瓷砖坯的成型质量；液压系统采用双泵及大蓄能器供油系统，其显著特点是压制速度快。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/ZmAuTaoCiCz5VC.html>